

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005413251

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Tabaco Caneca Gama, Pieterlen, neu Daniele Caneca Gama

Daniele Caneca Gama Alte Römerstrasse 30 2542 Pieterlen

Bisher

Tabaco Caneca Gama

Tabaco Caneca Gama, in Pieterlen, CHE-378.172.781, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 219 vom 10.11.2021, Publ. 1005330576). Firma neu: Daniele Caneca Gama. Zweck neu: Der Handel und Verkauf mit Waren aller Art.

Tagesregister-Nr. 2794 vom 21.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 219, Datum: 10.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern